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В Свердловской области с 2006 года работает Государственное юридическое бюро, созданное Правительством Росийской Федерации для оказания бесплатной юридической помощи ивалидам,  Ветеранам Отечественной войны, пенсионерам, малоимущим гражданам, детям-сиротам, детям. оставшимся без попечения родителей, гражданам, имеющим трех и более детей в возрасте до трех лет, одиноким матерям, а также иным социально незащищенным слоям населения.
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
                                                   СОГЛАШЕНИЕ 
Бесплатную юридическую помощь можно получить через государственное автономное учреждение социального обслуживания населения Свердловской области "Комплексный центр социального обслуживания населения города Ивделя".
По вопросам обращаетесь по адресу: г. Ивдель, пер.Школьный 1в.
телефон (834386)2-33-07
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1. Федеральный закон Российской Федерации от 21 ноября 2011 г. N 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации".
ПОДРОБНЕЕ...
2. Закон Свердловской области от 5 октября 2012 года №79-ОЗ "О бесплатной юридической помощи в Свердловской области"
ПОДРОБНЕЕ...
3. Постановление Правительства Свердловской области от 25.04.2013 № 529-ПП "Об определении Перечня областных и территориальных исполнительных органов государственной власти Свердловской области и подведомственных им учреждений".
