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Свердловской области


Об участии в общественном обсуждении 

Стратегии-2035
Уважаемые коллеги!

В рамках реализации Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» Министерство экономического развития Российской Федерации осуществляет разработку проекта Стратегии социально-экономического развития Российской Федерации до 2035 года.

С целью общественного обсуждения и учёта мнения всех заинтересованных участников в вопросах долгосрочного развития страны на базе государственной автоматизированной информационной системы «Управление» создан раздел «Разработка Стратегии России 2035», который размещён по адресу: http://gasu.gov.ru/strategy-2035/. На данном портале граждане могут принять участие в опросе по ключевым моментам социально-экономического развития России.
Приглашаем принять участие в опросе.

Обращаем внимание, что вход в государственную автоматизированную систему «Управление» с целью обсуждения проекта Стратегии осуществляется посредством авторизации (если гражданин уже зарегистрирован в ГАС «Управление» и имеет свою учётную запись), либо через социальные сети.  
	Приложение:
	копия письма Министерства экономического развития Российской Федерации от 03.03.2017 № 5414-ОФ/Д01и на 2 л. в 1 экз.  


Министр                                                                                                      А.В. Злоказов
Кристина Игоревна Власова
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